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Spravnou odpovéd’ vyznacte kiizkem X v tabulce nize — jiné oznaceni nebude uznano
Spravna je vzdy pouze jedna z moznosti a) az d).

Kazda spravna odpoveéd’ je hodnocena 4 body. Maximalni pocet bodu je 40.

Doba na zpracovani testu 40 min

Celkovy pocet otazek 10
a | b C d a b C d
1 6
2 7
3 8
4 9
5 10
podpis
Vyhodnoceni
Zadanych otazek 10

Z toho nespravnych odpovédi

Pocet spravnych odpovéedi

Pocet dosazenych bodu celkem

Vyhodnotil




Jméno: Pfijimaci zkouska — fyzika REI (F1)

REI —verze 1
Poznamka: neni-li uvedeno jinak, uvazujte tithové zrychleni g = 10 m-s

Otazka 1

Automobil jede po piimé silnici rychlosti 20 m/s. V ur¢itém okamziku za¢ne brzdit a jede
rovnomérné zpomalené se zpomalenim 4 m/s?. Jakou drahu ujede automobil za 3 sekundy
zpomaleného pohybu.

a) 18 m b) 50 m
c)42m d) 60 m
Otazka 2

Krychlova naddoba na obrazku je zcela naplnéna vodou. Jaka je hmotnost vody?

20 cm

a) 6kg b) 4kg
c) 2kg d) 8kg
Otéazka 3

Tteci sila Fr plisobici na téleso o hmotnosti m, tazené po roving o sklonu « je pfi koeficientu
tieni f dana vztahem:

a)Fr=m- g - f - sin (a) b) Fr=m - g f- cos ()
¢)Fr=m- g f- tan (c) d)Fr=m- g f- arcsin (o)
Otazka 4

Kémen byl vrzen v ¢ase t1 = 0 S a ve vySce 5 m nad zemi svisle vzhtiru rychlosti 16 m/s.
Povazujte ho za hmotny bod, zanedbejte odpor vzduchu a uréete ¢as, v némz kamen dosahne
nejvyssi bod trajektorie.

a)l5s b)1,6s
c)2s d)3,2s
Otazka 5

Sankat vjel na vodorovny usek trati rychlosti 4 m/s a zastavil za dobu 2 s. Hmotnost sankaie
1 se sanémi byla m = 70 kg. Urcete tteci silu, kterou na skluznice plsobil snih.

a)2,8-102 N b) 2,4 - 10> N
c) ,4-10° N d)0,7 - 10> N
Otazka 6

| Po vodorovné trati jede vlak konstantni rychlosti 54 km/h. Kapky dest¢ padaji ve svislém




Jméno: Pfijimaci zkouska — fyzika REI (F1)

sméru rychlosti 8 m/s. Jak velka je rychlost kapek vzhledem k okntim vlaku.

a) 54,6m-s ! b) 54,6 km-h™?
c) 17m-s* d 30ms?
Otazka 7

Policie po nehodé automobilu zméfila délky brzdnych stop, které metily 40 m.
Ptedpokladame, Ze vozidlo se pohybovalo rovnomérné zpomalenym pohybem se zrychlenim
o velikosti 5 m-s. Jaka byla rychlost vozidla pfed nehodou?

a) 72 m-s* b) 30 m-s*
¢) 20 km-h 2 d) 72 kmh L
Otazka 8

Jakou mechanickou praci vykoname, zvedame-li zavazi o hmotnosti 5 kg do vySky 2 m se
zrychlenim 2 m-s™

a) 20 J b) 120 J
c) 100 J d) 200 J
Otazka 9

Motor vytahu, ktery pracuje s u¢innosti 80%, zvedne rovnomérnym pohybem néklad o
hmotnosti 750 kg do vysky 24 m za 0,5 min. Urcete ptikon motoru.

a) 7,5 kW b) 360 kW
c) 6 KW d) 0,75 kW
Otazka 10

Do nadob o stejném obsahu dna S je nalita kapalina do stejné vysky h. Na dno které nadoby
pusobi nejvetsi tlakova sila?

a) prvni b) druhé

C) tieti d) na vSechny pusobi stejna
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Nazev testu: Fyzika REI (1)

a b c d a b c d
1 X 6 X
2 X 7 X
3 X 8 X
4 X 9 X
5 X 10 X




